
 
 

Изпращане за публикуване след 01.01.2026 г. на обявления за 
възложена поръчка, за изменение на договор и приключване  

на договор за обществена поръчка, обявена в лева 
 

I. Попълване на обявление за възложена поръчка 

1. Попълване на информация за договор по поръчка, обявена в лева 

След 01.01.2026 г. при генериране на информационната карта на договор за поръчки, 
обявени в лева, системата автоматично попълва стойността на договора в евро.  
Полетата за стойност на договора и валута остават отключени за редакция: 

 

 

2. Попълване на обявление за възложена поръчка 

➢ В секция „Цел“ полетата „Прогнозна стойност, без да се включва ДДС (BT-27-
Procedure)“ и „Прогнозна стойност, без да се включва ДДС (BT-27-Lot)“ се 
попълват автоматично от системата в лева, без възможност за редакция: 



 

 

➢ В секция „Резултат“ автоматично се пренася стойността на договора в 
евро, въведена в информационната карта за договора:  

 

➢ В секция „Подадена оферта“ в полето „Стойност на резултата(BT-720-Tender)“ 
автоматично се попълва стойността в евро: 

 

➢ Когато е приложимо, полето „Стойност на частта от поръчката за 
подизпълнение(BT-553-Tender)“ се попълва ръчно от потребителя и се избира 
съответната валута: 

 



 
 

➢ В секция „Резултат“ полетата „Стойност на най-ниската допустима оферта(BT-
710-LotResult)“ и „Стойност на най-високата допустима оферта(BT-711-LotResult)“ 
се попълват автоматично в лева: 

 

 

Важно! След 01.01.2026 г. няма да бъде възможно изпращането за публикуване на 
обявления за възложена поръчка за договори, въведени в лева в информационната 
карта на договора, като при опит за публикуване системата ще извежда съобщение 
за грешка 500. Необходимо е обявлението да се изтрие, договорът да се върне в 
статус чернова, да се въведе стойността на договора в евро, да се избере валута 
евро и след това да се генерира ново обявление за възложена поръчка. 

 

 

Важно! След 01.01.2026 г. в публичните профили на поръчките стойността на 
всички договори, публикувани в лева, ще се визуализира в евро: 

 

 

 

 

 



 
II. Попълване на обявление за изменение на договор, публикуван в лева 

1. Попълване на информация за изменение на договор, публикуван в лева 

След 01.01.2026 г. в информационната карта на договорите, публикувани в лева, в 
полето за стойност се визуализира автоматично преизчислената равностойност 
в евро /EUR/. 

Информацията за поле „Валута“ показва валутата, в която е публикувана поръчката 
(BGN) и е без възможност за редакция: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

При създаване на анекс към договор, публикуван в лева /BGN/, стойността на 
изменението се въвежда в евро ръчно от потребителя. В списъка с валути не е 
налична валутата лева /BGN/: 

 

 



 
2. Попълване на обявление за изменение на договор 
➢ В секция „Резултат“ полетата се попълват автоматично със стойността 

на договора в евро: 

 

➢ В секция „Подадена оферта“ полето „Стойност на резултата(BT-720-Tender)“ се 
попълва автоматично от системата със стойност в евро и няма 
възможност за редакция:  

 

 

➢ Когато е приложимо, полето „Стойност на частта от поръчката за 
подизпълнение(BT-553-Tender)“ се попълва ръчно от потребителя и се избира 
съответната валута: 



 

 

След публикуване на обявлението за изменение в информационната карта на анекса 
и в публичния профил на поръчката стойността на изменението се визуализира в 
евро: 

 

 

  



 
 

III. Публикуване на обявление за приключване на договор за обществена поръчка, 
публикуван в лева 

➢ Полето „III.7) Стойност, посочена в договора (в цифри):“ се попълва 
автоматично със стойността на договора в лева. Полетата са с 
възможност за редакция: 

 

 

➢ В полето „IV.6) Информация за изплатената сума по договора (в цифри):“ 
изплатената сума и валутата се въвеждат ръчно от потребителя: 

 

 

 

 

 

 



 
 

➢ Когато е приложимо в полето „IV.7) Във връзка с изпълнението на договора се 
дължат или са платени неустойки“ съответните стойности и валута се 
попълват ръчно: 

 

 


